

К предстоящим гастролям

МОЛОДЕЖНЫЙ ТЕАТР ИЗ ВОРОНЕЖА

30 АВГ 1974

Свое второе десятилетие Воронежский театр юного зрителя начинает ответственными гастролями на родине великого Ленина. Седьмого сентября спектаклем по известной одноименной сказке П. Ершова «Конек-горбунок» и инсценировкой романа воронежского писателя Е. Люфанова «Мятежная крепость» открывает свои гастроли в Ульяновске Воронежский ТЮЗ.

Коллектив театра давно уже ставил перед собой задачу — поставить спектакль о юных годах В. И. Ленина. Писатель Е. Люфанов написал роман о молодом Ленине «Самый короткий путь», а затем, по первой части романа, создал его инсценировку — «Мятежная юность». Постановку осуществил в содружестве с художником К. Андреевым и композитором, заведующим музыкальной частью театра Г. Ставоинным главный режиссер театра В. Бугров. В течение

шести лет В. Бугров является творческим руководителем коллектива. За эти годы им поставлены спектакли, многие из которых были удостоены дипломов первой степени Министерства культуры РСФСР.

В спектакле «Мятежная юность» в роли молодого Ленина интересно выступают артисты А. Абдулаев и А. Тарасенко. В роли Анны — артистка Поддубская. Образ Марии Александровны создает актриса старшего поколения О. Солнцева.

В нем занят весь состав труппы: старшее поколение актеров — народный артист РСФСР Н. Дубинский, артист Б. Концедалов, Г. Прикульчик, В. Родовский, П. Скворцов, А. Крылова; молодое поколение театра — в недавнем прошлом выпускники театральных учебных заведений страны — В. Коносов, В. Блинов, Ю. Грецов, В. Зуйков, А. Латушко, В. Родин, А. Веденская-Фо-

менко, О. Грецова, М. Блинова-Кандыба и другие.

Красочный и яркий спектакль по сказке П. Ершова «Конек-горбунок», поставленный заслуженным деятелем искусств РСФСР С. Штейном, художником Э. Гончаровым, балетмейстером И. Ройблат, много лет значится в репертуаре театра и постоянно вызывает горячий прием у зрителей. Из произведений классической драматургии в гастрольном репертуаре театра спектакли «Ревизор» Гоголя, «Недоросль» Фонвизина.

В сложной и стремительной жизни молодого поколения возникает много проблем в поиске своих путей в труде и любви. Коллектив театра всегда стремится к тому, чтобы в репертуаре были спектакли, поднимающие эти вопросы. Пьесы Н. Руднева и И. Ольшанского «День открытых дверей», Г. Демьякина и Г. Вали «Есть ли у вас «Ч. Ю.»?»

привезенные на гастроли, в значительной мере отвечают на эти вопросы.

Известная сказка «Красная шапочка» в драматическом изложении Е. Шварца и сказочное представление «Тили-Тили-Тили-Бом» по мотивам сказок С. Маршака — также будут показаны юным ульяновцам.

За успешную работу по коммунистическому воспитанию подрастающего поколения театр стал лауреатом премии Воронежского обкома ВЛКСМ имени Василия Кубанева, дважды завоевывал по итогам социалистического соревнования переходящее Красное знамя обкома КПСС, облисполкома и облесовпрофа, удостоен диплома и вымпела за работу среди тружеников села.

Е. КУКСЕНКО,
заслуженный работник
культуры РСФСР.